

Αθήνα, 27/03/2012

ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ Α.Ε. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΣΧΟΛΙΑΣΜΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 2011

Το 2011 ήταν μια χρονιά η οποία χαρακτηρίστηκε από σημαντική αστάθεια τόσο στην εγχώρια, όσο και τις διεθνείς αγορές. Παράλληλα όμως η διατήρηση των τιμών του πετρελαίου σε υψηλά επίπεδα, οδήγησε σε νέες επενδύσεις ενεργειακών εταιριών για έργα εξόρυξης και μεταφοράς ενεργειακών πόρων. Ο Όμιλος ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ, εκμεταλλευόμενος την υψηλή τεχνογνωσία και εξειδίκευσή του, αλλά και την υγιή χρηματοοικονομική του διάρθρωση κατάφερε να κεφαλαιοποιήσει την θετική αυτή πορεία της αγοράς και να βελτιώσει σημαντικά τα οικονομικά του αποτελέσματα για τη χρήση 2011.

Συγκεκριμένα, ο ενοποιημένος κύκλος εργασιών ενισχύθηκε σημαντικά στη χρήση 2011 κατά 70,4% και διαμορφώθηκε σε 264,1 εκατ. ευρώ έναντι 155 εκατ. ευρώ το 2010. Σε επίπεδο κερδοφορίας, παρά τις σημαντικά αυξημένες τιμές των πρώτων υλών, καθώς και την όξυνση του ανταγωνισμού, που συμπίεσαν τα περιθώρια κέρδους, η κερδοφορία για το σύνολο της χρήσης 2011 ενισχύθηκε, κυρίως λόγω των σημαντικά βελτιωμένων αποτελεσμάτων κατά το τέταρτο τρίμηνο. Τα μικτά κέρδη του Ομίλου ανήλθαν στη χρήση 2011 σε 41,4 εκατ. ευρώ έναντι 32,8 εκατ. ευρώ το 2010, ενισχυμένα κατά 26,3%. Ανάλογη αύξηση κατά 26,7% παρουσίασαν και τα ενοποιημένα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA), τα οποία διαμορφώθηκαν σε 18,1 εκατ. ευρώ έναντι 14,3 εκατ. ευρώ το 2010, ενώ το περιθώριο EBITDA διαμορφώθηκε σε 6,8% επί του ενοποιημένου κύκλου εργασιών. Τα κέρδη προ φόρων του Ομίλου στη χρήση 2011 διαμορφώθηκαν σε 6,8 εκατ. ευρώ έναντι 2,9 εκατ. ευρώ το 2010, ενισχυμένα σημαντικά κατά 135,7%. Τέλος, τα ενοποιημένα αποτελέσματα μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας διαμορφώθηκαν στη χρήση 2011 σε κέρδη ύψους 5,6 εκατ. ευρώ (κέρδη 0,0453 ευρώ ανά μετοχή), έναντι ζημιών ύψους 1,6 εκατ. ευρώ (ζημιές 0,0125 ευρώ ανά μετοχή) τη χρήση 2010.

Ο αυξημένος κύκλος εργασιών είχε ως αποτέλεσμα τις αυξημένες ανάγκες του Ομίλου σε κεφάλαιο κίνησης, κατά συνέπεια ο καθαρός δανεισμός στις 31/12/2011 ανήλθε σε 40,9 εκατ. ευρώ έναντι 4,9 εκατ. ευρώ την 31/12/2010, ενώ τα Ίδια Κεφάλαια του Ομίλου ενισχύθηκαν και ανήλθαν στις 31/12/2011 σε 151,4 εκατ. ευρώ, έναντι 148,5 εκατ. ευρώ την 31/12/2010.

Η πολύχρονη εμπειρία του Ομίλου σε μεγάλα έργα και τα υψηλής ποιότητας προϊόντα που διαθέτει, έχουν καταστήσει τη ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ ως έναν από τους πιο αξιόπιστους κατασκευαστές σωλήνων παγκοσμίως. Παράλληλα, η σταδιακή ομαλοποίηση του διεθνούς επιχειρησιακού περιβάλλοντος, σε συνδυασμό με τις αυξημένες επενδύσεις σε ενεργειακά έργα και έργα υποδομών επιτρέπουν στον Όμιλο ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ να διατηρεί θετικές προσδοκίες για την τρέχουσα χρήση. Επιπλέον, η διευρυμένη προϊοντική γκάμα του Ομίλου, η ποιότητα των προϊόντων που παράγει στα υπερσύγχρονα εργοστάσιά του και διαθέτει μέσω του εκτεταμένου δικτύου με ευρεία γεωγραφική διασπορά, η υγιής χρηματοοικονομική διάρθρωση και η ανταγωνιστική κοστολογική βάση του, αποτελούν τα εχέγγυα για την περαιτέρω επέκταση της δραστηριότητας του Ομίλου και το 2012.

Δημοσίευση την Τρίτη 27 Μαρτίου 2012, μετά τη λήξη της συνεδρίασης του Χ.Α.

Τα Στοιχεία & Πληροφορίες της περιόδου από 1.1.2011 – 31.12.2011 δημοσιεύονται στα Φύλλα της 28ης Μαρτίου 2012 των εφημερίδων «ΕΣΤΙΑ» και «ΗΜΕΡΗΣΙΑ» και μαζί με την Ετήσια Οικονομική Έκθεση της ίδιας περιόδου θα βρίσκονται αναρτημένα στην ιστοσελίδα της εταιρίας, στο διαδίκτυο στη διεύθυνση www.cpw.gr, καθώς και στην ιστοσελίδα του ΧΑ www.athex.gr.